בס"ד
תרגיל 3 
1. אם המאפיין של k מחלק את הסדר של חבורה סופית G הוכח שהרדיקל של המרכז של kG הוא האנך למפרש השורות של W(mod p) 
2. חשב את מטריצה W עבור החבורה קוטריוניתי ת וכללית GQ6 , ומצא בסיס לרדיקל של המרכז מודולו 3 . עדיף מותאם לאידמפוטנטים של הבלוקים.
Name: SO_4, GQ12

Size: 12

Type: GQ12

Group: <  a, b | a^4=b^3=e, b*a=a*b^2>

6 4

Series: [  a, a^2, b ]

List: 4

Character Table

SO_4

     2  2  1  2  1  2  2

     3  1  1  1  1  .  .

       1a 3a 2a 6a 4a 4b

    2P 1a 3a 1a 3a 2a 2a

    3P 1a 1a 2a 2a 4b 4a

    5P 1a 3a 2a 6a 4a 4b

X.1     1  1  1  1  1  1

X.2     1  1  1  1 -1 -1

X.3     1  1 -1 -1  A -A

X.4     1  1 -1 -1 -A  A

X.5     2 -1  2 -1  .  .

X.6     2 -1 -2  1  .  .

A = E(4)

  = ER(-1) = i

2  [ [ 1, 2, 3, 4 ], [ 5, 6 ] ]

3  [ [ 1, 2, 5 ], [ 3, 4, 6 ] ]

Linear Generators: [ X3 ]

Nonlinear Orbits: [ X5, X6 ]

